

16岁少女来青散心跳了楼

身体多处骨折,被送到医院时喊着要回学校

本报11月8日热线消息(记者 赵波) 8日下午,在金湖路上的一小区,16岁的女孩秀秀(化名)脱光衣服后突然从4楼跳下,造成多处骨折。事发后其父亲表示,秀秀可能是前几天在学校受到了刺激,他本来按学校的建议带秀秀来青岛亲戚家散心的,没想到发生了意外。

下午1时30分,在解放军401

医院急诊室,送来了一名女孩,女孩双脚鲜血淋漓,护理人员虽然将其绑在担架上,她还是在担架上不断挣扎,“我要起来,我要回学校。”记者不断听到这样的话,陪同这个女孩的是她的父亲和姑姑。

与女孩父亲李先生交谈后,记者得知女孩秀秀是吉林临江市人,正在读高一,4日学校突然

通知李先生,孩子精神出现问题,李先生于是将秀秀领回家,随后在老师的建议下,来到青岛的亲戚家准备散散心。“来的时候还好好的,突然就脱光了衣服,一转眼的工夫就从楼上跳了下来。”李先生告诉记者,孩子才16岁,以前在校学习成绩还不错,4日突然接到学校的通知让他意外,他多方打听得知女儿受

到了刺激。

女孩的姑姑告诉记者,女孩和他父亲是7日晚上到的青岛,得知侄女精神受刺激后,8日上午带秀秀来401医院做了心理咨询,结果回家后发生了意外。“我昨天晚上看到侄女一直不睡觉,我也一夜没睡,最后给她吃了三片谷维素才好些。”女孩的姑姑说。

记者随后来到事发地金湖

路12号,目击者刘女士表示,女孩先是从4楼扔了一双鞋子,接着就光着身子从窗口跳下,“女孩长得很漂亮的,为什么光着身子往下跳?应该是精神不太好。”刘女士表示。401医院急诊室的程鹏达医生表示,女孩双脚脚骨多处骨折,盆骨、腰骨等也骨折,需要手术。(奖励线索提供者李先生30元)



在监护室,武大夫给患儿做术后检查。

独心室五龄童成功“补心”

医院为其再造血液通道,孩子终于能够痛快呼吸

本报11月8日热线消息(记者 崇真) 正常人的心脏有两个心室,而5岁男童林林(化名)的心脏却只有一个心室。由于先心病的拖累,林林全身青紫,身体无力,走几步就要蹲下歇歇。上周,林林在青岛市儿童医院接受手术,目前已脱离危险期。

今年5岁的林林家住平度,林林刚出生时,家人就发现他和别的孩子不同,林林从小就呼吸困难,身上青紫,而且不大活动还经常出汗。是不是有什么毛病?林林家人带着孩子到医院检查,医生检查发现,林林少了一个心室,属于复杂的先天性心脏病,而这种病很多患儿无法医治,有1/3的患儿活不到一岁。

林林渐渐长大,过了“一岁关”,

这让家人又重新看到了希望。但是随着孩子长大,林林身上的青紫越来越厉害,有时候嘴唇和指甲青紫得像茄子,因为有病,林林的身高体重一直比同龄孩子小,5岁了才只有25斤,几乎比同龄孩子轻一半。而且他没有力气活动,平时走两步就要蹲下来休息,稍微活动一下就要大口喘气。看着孩子这么受苦,家人四处求医,最后来到了儿童医院。

经过检查,医生发现林林除了只有一个心室,还合并有肺动脉瓣狭窄、大动脉转位等多种心脏病,心脏结构非常复杂。因为只有一个心室,不含氧气的黑血和饱含氧气的红血都在同一个心室里混合,因此进入主动脉的血变成了缺氧的混合血,导致全身供氧不足,呼吸困难,孩子浑身

发紫。

11月3日,心脏中心的武大夫为林林实施了手术。手术中,医生们将与心脏连接的体静脉切断,直接在心脏外接到肺动脉上,这样就再造了一个“通路”,使得静脉血“绕过”心脏,直接流入肺动脉。这样,林林体内的血液流向就可以和正常人一样,心室将不含氧气的黑血输送到肺部,转换成充满氧气的红血送到心室,再送往全身。手术一结束,林林明显就感觉到呼吸顺畅了。

儿童医院心脏中心武大夫介绍说,大约每6500个孩子就会有一个只有一个心室,单心室的发病率在先天性心脏病中占到1.3%,这其中,由于部分患儿无法手术,有1/3的孩子活不到1岁。

吊车臂碰到距地12米高的电线 万伏高压线电倒俩员工

本报11月8日热线消息(记者 赵波) 7日晚上,在延吉路交运山庄门口,两名管道工人正准备从车上卸暖气管时,由于准备吊管道的吊车臂碰到高压线,两名正作业的员工被10千伏的高压线电伤。

7日晚10时许,记者接到市民反映后立即赶往现场,只见事发地只有一辆装有暖气管大货车和一辆吊车。

在大货车的尾部,地面一处电弧产生的烧焦痕迹十分明显。距离事发地约50米的地方,一群工人正在施工,据一位工人介绍,10点半左右,他们正在安装管道,有两名工人跟着一部吊车准备卸管子,结果管子还没卸就听见有人说出事了。

“事后我们才知道是两个工人在车上准备将管子用钢丝绑好,以便吊车顺利吊下来,结果吊车的吊杆不小心碰倒了空中的高压线。”该工人表示,事发后领导拨打了急救电话,并让工人们不要向外人透露此事。

记者再次来到吊车旁发现,在吊车的上方十几米的高处就是高压线。吊车的车门开着,旁边一直无人。记者从电力部门获悉,事发的高压线是10千伏,距离地面12米。从401医院得知,经治疗后,一名受伤较轻的工人下午已出院,另一名工人受伤较重,双手、双脚和左膀被电击伤并变黑,仍在住院。(奖励线索提供者李先生30元)

工程抢险车遇红灯紧急刹车 车斗上机器压伤仨工人

本报11月8日热线消息(记者 赵郁) 8日13时30分,一辆工程抢险车驶经莱芜一路小学时,急刹车躲避前方突然亮起的红灯,导致车斗里的变压器倾倒后压伤车上的三名工人,所幸工人受伤不重。

事发不久,记者赶到现场时,事发的工程抢险车已经被清理走,马路一侧流了十几米的一片油污,目击者称这些油是从变压器倾倒后流出来的。现场对面就是一个红绿灯口,附近的水果摊主梁女士说,当时工程抢险车自东北方向快速往西南快速行驶,它前方是一辆绿色的出租车,当出租车经过前面的红绿灯时,红灯突然亮起,工程车司机发现红灯时

已经有些晚,只听“吱”的一声急刹车,然后是“咣当”一声巨响,就看到车斗上装载的一个近3米高的绿色变压器由于惯性往前倾倒,正砸在车头上方,在变压器前面的车斗里坐着的三名工人直接被砸在下面。

14时30分,记者赶到胶州市立医院急诊室,受伤的3名工人正在放射科拍片子做具体检查,两名身穿蓝色工装的工人在门前等待。“伤者表面看来受伤不是太严重。”接诊的普外科副主任医师鲁杰说,三名工人分别是腕部、肘部和脚部受伤,但是从表面来看并没有明显伤痕,但具体情形需要拍片子检查才能判断。

(奖励线索人张先生 30元)